



校外培训机构整治,关停取缔230家

学校课后服务实施意见正在制定中

近日,由常州市教育、民政、人社、公安、工商、城管、消防支队以及市纪委、市监委第十二派驻纪检监察组等部门组成的常州市校外培训机构集中整治专项督查组在3天内深入全市6个辖市区,对辖区内的教育培训机构整治情况进行全面督查,截至目前全市共关停取证培训机构230家。12月中下旬,专项督查组将进行第二次专项督查,在这之前,还会根据工作需要开展不定期专项督查。

曹奕 陆文杰

已关停取缔机构230家

今年4月以来,常州市就有序开展校外培训机构整治工作,全市摸排机构5354个,摸排出有问题的中小学学科类校外培训机构1817个。目前,已开展联合执法156次,发放整改通知书764份,关停取缔机构总

数230家,整改完成继续经营机构515家,处理投诉信访件18件。

溧阳市11个镇(街道)发现无证无照82家,目前按要求完成整改61家;校外培训机构在学科知识培训中聘用部分不具备相应教师资格人员从事培训活动等问题11家,已全部整改到位;3家进行幼儿拼音教学的培训项目已全部取消。

金坛区已主动关闭无证无照校外培训机构4家,取缔的有5家,整改到位10家。区教育局新审批12家,另有3家基本达标,待审批。

武进目前已开出整改通知242份,完成整改机构339家。

新北区已完成整改的机构134家,其中整改完成后继续经营机构116家,关停机构18家。

天宁区校外培训机构经过整治,关停各类问题机构16家,整改完成后继续经营的机构总计86家,尚有68家机构仍在限期整改中。

钟楼区对71家机构进行了执法检查,目前已完成46家培训机构的整改,关停取缔35家。

相关部门还公布了校外培训机构专项治理行动举报电话和邮箱

市教育局0519-85681357,156026668@qq.com 市民政局0519-85681597,2358053032@qq.com
市人社局0519-85682017,czpxc@163.com 市工商局0519-12315

大雾天病人急需转院,怎么办?

高速放行,警车护送,为脑溢血患者赢得宝贵抢救时间

11月29日,常州一名网友发帖感谢高速交警,她的父亲因为颅内出血需要转入常州市区医院救治,但恰逢大雾,高速临时交通管制。她求助高速交警后,交警让他们上了高速,并由警车一路护送,直到他们赶到常州市区医院,给她的父亲争取了宝贵的抢救时间。

王俊 葛小林



一路护送的交警刘国华“ginesy”供图

现代快报记者注意到,昨天下午,常州本地论坛上出现一则感谢帖:“最可爱的人民警察!感谢溧阳北高速口的警察同志们!打开路口并一路给救护车领路!”发帖人“ginesy”说:“爸爸颅内出血需要转院,早上9点30分,因为大雾,高速都封了,溧阳北高速口的警察打开路口,一路给救护车领路!到了武进南道口下高速后,又一路开警笛为我们领路,让我们很快到达常州第一人民医院!为爸爸争取时间!”“ginesy”一连说了很多个“实在是太感谢了!”“我不知道用什么语言来表达我的感谢!真的!谢谢你们!”

记者联系上了扬溧高速大队,民警告诉记者,当天上午9点30分左右,由于扬溧高速受大雾影响,实行临时交通管制,高速交警在溧阳北路口劝离准备上高速的车辆。这时,从溧阳城区驶来一辆救护车,救护人员表示,伤者颅内出血,很危险,迫切需要转到常州市区医院进行手术。如果从239省道走,一路上会耽误很多时间,希望

能放行,让他们走高速赶往常州。在现场的民警刘国华立即将此事汇报扬溧高速大队,考虑到在大雾天气行车安全,大队安排刘国华一路护送。于是,警车开道,护送救护车在高速上疾驰,到常州南匝道下高速时,仅用了二十几分钟。

扬溧高速大队同步联系交警支队,希望市区交警能帮助救护车快速赶到常州第一人民医院。在交警支队协助下,警车开道,救护车一路绿灯,到达医院时才10点10分。原本一个半小时的车程,仅用了40分钟,为伤者赢得了宝贵的抢救时间。

记者联系上“ginesy”,她告诉记者,他的父亲因为脑溢血,病情很严重,抢救时间实在太宝贵了。感谢交警的帖子是她在手术室门口,等待父亲手术时发的,只是觉得如果没有这些交警的帮助,父亲不会这么顺利来到常州的医院动手术,当时自己太慌张,都没能好好感谢交警,只能通过发个帖子,隔空表示感谢。如今,她的父亲经过手术已经在ICU病房观察。

江南农村商业银行发放首笔“税银贷”

近日,常州市天宁区某小微企业主张先生的账户收到10万元的“税银贷”纯信用贷款。这是江南农村商业银行自11月启动税银互动以来,小微企业凭借纳税信用获得的首笔贷款。

据了解,“税银贷”是该行根据企业纳税信息(融资额度按上年纳税额测算),依托大数据平台及风控系统,向符合条件的民营企业、小微企业主、个体工商户发放的纯线上贷款,

特色是纯信用、自动化审批,并且贷款利率优惠,使用灵活。该行工作人员介绍,“税银贷”作为一款标准化的产品,至少有三个方面的好处:一是减少信息不对称,丰富企业融资方式,拓宽企业融资渠道。二是手续便捷、随借随还,有助于降低企业融资成本。三是提升了纳税信用的含金量,体现了对诚信纳税企业的授信意义。

该行将小微企业看作社会经济发展“金种子”,自2009年12月成立以来,始终坚持以支农支小为宗旨,以提升小微金融服务的可得性和覆盖面为着眼点,努力成为区域内服务小微企业的主力军。从数据看,该行小微市场份额一直处于较高的水平,在常州区域仅个人经营性贷款份额就长期占比45%左右。

通讯员 刘丹 任克南

华夏保险常州中支开展“连心行动”公益活动

2018年华夏保险秋季公益活动盛大启动,为贯彻公司移动互联战略精神,华夏保险常州中支在各渠道开展“享全微服务,赢惊喜豪礼”连心行动,该项活动一是为客户提供更加便捷优质的指尖上的保险服务;二是为回馈公司新老

客户,特推出线上官微宣传动画,参与线上绑定的客户和已绑定客户以及未绑定客户在观看动画后将有机会抽取丰厚大奖,按照提示完成官微身份绑定后,均可赢取现金红包、iPhone XS Max等丰厚奖品。

通讯员 华夏